

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2022年5月12日 星期四 农历壬寅年四月十二

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第18169号

《习近平外交演讲集》 第一卷、第二卷出版发行

新华社北京5月11日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平外交演讲集》第一卷、第二卷，近日由中央文献出版社出版，在全国发行。

这两卷外交演讲集，收入习近平同志2013年3月至2021年11月期间在国际场合的演讲、讲话、致辞、发言等136篇。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央面对复杂严峻的国际形势和前所未有的外部风险挑战，统筹国内国际两个大局，对中国特色大国外交作出战略谋划，我国外交在世界大变局中开创新局、在世界乱局中化危为机，我国国际影响力、感召力、塑造力显著提升。习近平同志作为中国特色大国外交的总设计师，站在人类历史发展进程的高度，以大国领袖的全球视野和使命担当，密集开

展元首外交，在一系列国际场合发表演讲、讲话等，提出一系列富有中国特色、体现时代精神、引领人类发展进步潮流的新理念新主张新倡议，增进了国际社会对中国发展的理解支持，凝聚了各国对华合作的广泛共识，为新时代中国同世界各国关系的发展提供了战略引领。这些新理念新主张新倡议，是习近平外交思想的重要组成部分，对于推进和完善全方位、多层次、立体化的外交布局，积极发展全球伙伴关系，推动建设新型国际关系，推动构建人类命运共同体，弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值，开创新时代中国特色大国外交新局面，为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦营造更加有利的国际环境，具有十分重要的指导意义。

2022年全省第一批省级招商引资重大项目签约暨衡阳市专场集中签约仪式举行

我市21个重大项目集中签约 总投资额185.8亿元

秦国文在衡阳分会场致辞并见证签约

衡阳日报讯（全媒体记者 陈润）5月11日下午，2022年全省第一批省级招商引资重大项目签约暨衡阳市专场集中签约仪式举行。我市21个重大项目集中签约，总投资额185.8亿元，总引资额159.8亿元。市委书记秦国文在衡阳分会场致辞并见证签约。

秦国文指出，项目投资是一座城市加快发展的最大底气。今年以来，衡阳市围绕落实“三高四新”战略定位和使命任务、加快推进“三强一化”建设，深入开展“聚力中心化攻坚年”行动，以项目建设为引擎，强力推动全市高质量发展。此次集中签约的项目，既有前景广阔的产业发展项目，也有提升城市品位的高端消费项目，还有保障和改善民生的惠民工程项目，高度契合衡阳的城市定位和产业布局，必将为加快“中心化”进程注入新的动能。

秦国文表示，衡阳将以最高效率推进项目建设，全面激活重大项目建设“五制一平台”和“市委常委+副市长”专班推进工作机制效能，打造项目建设的“专属团队”，以时不我待、只争朝夕的精神，推动签约项目早开工、早投产、早见效。以

最优服务保障项目建设，全面推行企业赋“码”保护机制，精准精细为项目开工、建设、运营提供全天候、全链条、全周期的服务，全力清除项目建设中的瓶颈和梗阻，确保项目建设顺利推进。以最大诚意赋能项目建设，坚持把项目“所需”与政府“所能”紧密结合，竭尽所能为项目建设发展争政策、争资金，以政府“一分不少”的支持推动项目“一秒不等”的建设。

“选择衡阳，就是选择了机遇；选择衡阳，就是选择了未来。”秦国文表示，只要我们同心合力、同心同向，用最大的诚意守约、最大的决心履约、最大的力度践约，就一定会实现合作共赢，开创更加美好的明天。

签约客商代表、特变电工集团湖南省国创电力有限公司总经理范利明表示，衡阳具有雄厚的输变电产业基础、显著的区位优势和良好的投资环境，企业将围绕高品质、高效能、自动化、数字化，推进云集高端智能制造产业园二期项目建设，推动衡阳输变电产业做精、做优、做强，为衡阳加快“中心化”进程贡献力量。

市领导黄艳娥主持衡阳分会场活动。市领导

尹培国、叶玉泉出席衡阳分会场活动。

相关链接：

签约项目中工业制造业项目占比较高

此次签约项目数量多、质量好，充分体现了我市的产业布局和导向。其中，工业制造业16个，占比高达76%；能源与城市基础设施1个，占比5%；第三产业及其他4个，占比19%。工业制造业等产业项目占比较高，成为我市这次集中签约的亮点，是我市落实“三高四新”战略定位和使命任务，打造先进制造业高地的重要举措，也必将为衡阳未来产业兴旺、实体经济强盛打下坚实的基础。

签约项目中，“三类500强”项目2个，总投资13亿元，分别为衡南县新能源箱式变电站壳体智能制造项目、衡东县云南锡业年产8000吨锡锭项目。签约引进外资项目2个，引进外商投资额5000万美元，分别为松木经开区香港建滔集团年产80万吨醋酸碳酸中和减排项目、珠晖区爱洁盐卤化工产业园，均为香港企业在衡投资的合资项目，有利于我市进一步做好“稳外资”工作。

拿到“最美画像”后，护士姐姐们笑靥如花

市中心医院邀请大学生为优秀护士绘制“最美画像”



我市四位柔性援疆干部人才助力鄯善

衡阳日报讯（通讯员 范彪）5月9日上午，我市选派的4位柔性援疆干部人才启程前往新疆吐鲁番市鄯善县，开展为期6个月的援疆工作。

这批柔性援疆干部人才来自市工业和信息化局、松木经济开发区及蒸湘区委宣传部。他们将与衡阳市第九批援疆工作组一起，奋斗在鄯善工业、商务、旅游、宣传等领域。

一身转战七千里，一心只为衡鄯情。他们纷纷表示，一定好好珍惜这次机会，

加强学习，维护团结，严格自律，为讲好衡鄯故事、促进衡鄯两地交流、推动鄯善经济社会发展贡献力量。



如何防范今年地质灾害？

《衡阳市2022年度地质灾害防治方案》发布，5—9月为重点防范期

衡阳日报讯（全媒体记者 伍施施）

日前，《衡阳市2022年度地质灾害防治方案》（以下简称《方案》）发布。据预测，5—9月我市地质灾害发生频率较高，为重点防范期。

预测：突发地质灾害起数较常年平均值略偏多

《方案》指出，根据地质灾害发育规律，结合2022年全市气候趋势预测，预计2022年度我市地质灾害防治形势总体仍较严重，突发地质灾害起数较常年平均值略偏多。

从时间上看，5—9月，市内发生滑坡、崩塌、泥石流等地质灾害的可能性较大；7—9月，因台风影响，易出现爆发性降雨等强对流极端天气，引发地质灾害的可能性较大。

从区域上看，南岳区西部、衡山县西部、衡阳县东北部、衡南县东部、耒阳市东部、祁东县东北部和常宁市东北部等区域因台风影响出现强对流天气，发生泥石流地质灾害可能性较往年偏大、成灾偏重；衡南县西南部、常宁市北部、祁东县东南部等红层地区发生滑坡、崩塌等地质灾害的可能性较往年偏大、成灾偏重；其它地区发生滑坡、崩塌等地质灾害的可能性较往年稍偏多、成灾稍偏重。

重点：5—9月地质灾害发生频率较高

今年5—9月为我市地质灾害重点防范期，其中，5—7月中旬，应重点防范连续强降

雨或暴雨天气过程可能引发的滑坡、崩塌、地面塌陷等地质灾害；7—9月，应重点防范台风暴雨过程可能引发的滑坡、泥石流等地质灾害；日降雨量大于50mm、连续3日过程降雨量大于100mm的时段，突发性滑坡、崩塌等地质灾害风险会明显增加，且具有较强的群发性，应予高度重视。在干旱期间，还应警惕因大量抽取地下水引发的地面塌陷和地面沉降等地质灾害。

全市重点防范区域主要是以滑坡、崩塌、泥石流为主的地质灾害高易发区和以地面塌陷为主的地质灾害高易发区。其中，以滑坡、崩塌、泥石流为主的地质灾害高易发区涉及6个县（市）区，包括衡阳县西南部及东北部、祁东县北部等地；以地面塌陷为主的地质灾害高易发区涉及3个县（市），主要包括衡山县西北部、耒阳市东南部等地。重点防范对象有六类，分别是已查明的地质灾害在册隐患点、农村临坡切坡建房地质灾害隐患、重点防范的矿区、重点防范的旅游景区、重点防范的交通干线路段、重点防范的在建工程等。

《方案》还提出8项地质灾害防治措施，要求各县（市）区盯紧重点时段、重大隐患和重点地区，一旦出现地质灾害险情，毫不动摇地坚持“以人为本，生命至上”的首要原则，坚决、及时、果断地转移所有应该转移的人员。

秦国文在市工信局调研时强调——
**坚持把发展制造业作为立市之本
着力推动工业经济高质量发展**

衡阳日报讯（全媒体记者 陈润）5月11日上午，市委书记秦国文赴市工业和信息化局调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于制造强国战略和数字经济的重要论述，以“聚力中心化攻坚年”行动为抓手，把发展制造业作为立市之本，进一步做大体量、做优结构、做出品牌、做深融合、做好服务，着力推动工业经济高质量发展，为衡阳加快“中心化”进程作出更大贡献。

来到市工信局，秦国文深入了解了全市产业链“五单一图谱”、企业赋“码”保护、产业链重点企业发展等工作推进落实情况，对近年来市工信局工作给予充分肯定。

座谈会上，在听取了全市工业和信息化工作情况汇报后，秦国文指出，工业发展是经济发展的火车头，工业兴则城市兴、工业强则城市强。要坚持把发展制造业作为立市之本，全力以赴稳定工业增长、振兴实体经济、提升发展质量，进一步挖潜力、聚合力、借外力，以工业经济高质量发展为衡阳加快“中心化”进程提供有力支撑。

秦国文要求，要做大体量，着力扩大主导产业规模，围绕“又大又强”引育真正意义上的行业头部企业，围绕“专精特新”引育行业“小巨人”、隐形冠军，加大“四上”企业培育和统计力度，发展更多“百亿元”产业；要扩大重大项目投资，加强新增项目调度，提速在建项目进度，挖潜存量项目，促进企业和项目投资、产值、效益倍增；要聚焦龙头强链、纵横交错补链、上下结合补链，扩大园区集聚、规模、辐射效应，着力建设“五好”园区。要做优结构，持续推动输变电、有色金属、盐卤化工、钢管及深加工等传统产业抢抓技改，加快核技术应用、电子信息、新能源汽车等战略新兴产业，抢先布局人工智能、场景应用、区块链等前沿产业，更好地抢占发展制高点。

秦国文强调，要做出品牌，坚持以品质立品牌，大力弘扬“工匠精神”，推进产品标准化生产，构建从原料到成品的全链条标准体系；要坚持以创新强品牌，加大产学研合作力度，加大“卡脖子”和颠覆性技术攻关，创造更多独到价值的“首台、首套、首创、首批”；要坚持以市场兴品牌，提升品牌知名度、好感度、美誉度。要做深融合，推动工业产业与数字智能、服务产业、绿色低碳深度融合，深入推进绿色发展，大力发展循环经济，加快产业数字化，推动数字产业化，全面塑造制造业发展新优势。要做好服务，大力推进“五融一聚焦”优环境、“五制一平台”兴项目、“五单一图谱”强链条，加快落实各项稳企惠企政策，用心用情做好服务工作，不断增强企业的理论获得感、现实获得感、预期获得感。

市领导尹培国、朱春光、陈森参加。

2022年“湘观影”活动来啦

会员可获200元电影票券

衡阳日报讯（全媒体记者 魏臻臻）为丰富职工精神文化生活，促进电影消费，日前，市委宣传部、市总工会联合发文，转发省总工会办公室、省电影局《关于组织开展2022年“湘观影”全省职工观影活动的通知》，组织推进2022年“湘观影”全市职工观影活动。

本次活动时间为2022年4月27日至12月31日，全市机关和企事业单位工会通过本活动合作的湖南电影通、和包支付、银联云闪付、猫眼电影等电子支付平台，为单位会员一次性购买200元电影票券，会员可按照影片最低发行价的优惠标准兑换电影票观影。

与以往不同的是，此次卡券分为电子卡和实体卡，两者可实现绑定，会员可择一进行使用。电影卡券有效期3年，仅限于兑换电影票，到期后仍未使用完毕的，由电子支付平台全部转换成定额的影院通用卡券发放到各参与单位，由各参与单位组织干部职工到影院开展观影。省电影局、省电影行业协会将对电子卡券兑换情况进行监管，建立失信黑名单制度，对工会会员不满意、投诉多的电子支付平台和影院启动退出机制，实现优胜劣汰。

此外，全省县级以上劳动模范、道德模范，活动期间凭身份证等相关证书可携一名家属到全省各参与活动的影院免费观影。

防灾减灾宣传周

参与防灾减灾

共建幸福家园

衡阳市减灾委办 衡阳市应急管理局 宣
安全生产举报热线12345

